



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI  
Marčelji 89, 51216 Viškovo  
[mo.marcelji@opcina-viskovo.hr](mailto:mo.marcelji@opcina-viskovo.hr)

Primljeno:	29-01-2019	Organ jed.
Klasifikacijska oznaka:	026-01/17-01/01	
Uredbeni broj:	270-09/15-10-19	Pril. Vrij.

Marčelji, 26. siječnja 2019. godine

## ZAPISNIK

### SA 25. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **24. siječnja 2019. godine**

Vrijeme početka: **18,30 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

Na sjednici su prisutna 4 člana. Dino Štefan svoj je izostanak opravdao.

Prije sjednice, predsjednik je dopunio Dnevni red točkom „6. Prometna signalizacija i oprema za povećanje sigurnosti prometa na županijskoj cesti kroz Marčelje“.

Točku 1. Dnevnog reda na sjednici prezentirao je g. Milan Kesić.

#### DNEVNI RED:

1. PRIJEDLOG PODNOŠENJA KAZNE PRIJAVE PROTIV POČINITELJA ŽCGO MARIŠĆINA – gost na sjednici g. Milan Kesić
2. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 24. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
3. PRIKAZ TROŠKOVA PO STAVKAMA MO MARČELJI U RAZDOBLJU 1-12.2018. GODINE
4. ZAKLJUČCI SA 8. SJEDNICE RADNE SKUPINE ZA PRAĆENJE KAKVOĆE ZRAKA NA ŽCGO MARIŠĆINA TE ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE
5. OSVRT NA MANIFESTACIJU „15. MEĐUNARODNA SMOTRA MIĆEH ZVONČARI PUL MARČELJI“
6. PROMETNA SIGNALIZACIJA I OPREMA ZA POVEĆANJE SIGURNOSTI PROMETA NA ŽUPANIJSKOJ CESTI KROZ MARČELJE
7. PLAN RADA ZA 2019. GODINU
8. RAZNO

## Točka 1.

### **Prijedlog podnošenja kaznene prijave protiv počinitelja ŽCGO Marišćina**

Prije početka izlaganja g. Kesića, predsjednik vijeća ustanovio je kako svi vijećnici imaju materijale koje je predsjednik dostavio za Točku 1., izuzev gđe Marčelja, koja tvrdi da iste materijale nije dobila. Predsjedniku i ostalima isto nije jasno iz razloga što se u istom *e-mailu* svim vijećnicima dostavljaju isti materijali. Predsjednik će provjeriti s tajnicom Općine da je li došlo do previda prilikom printanja materijala koja materijale printa za g. Karduma i gđu Marčelja.

G. Milan Kesić prezentirao je vijećnicima reakciju na podnesenu kaznenu prijavu koju je podnio protiv, kako smatra, glavnih počinitelja kaznenog djela, a koji snose odgovornost što je, između ostalog, ŽCGO Marišćina lociran u blizini naseljenog mjesta i vodozaštitnog područja. Za štetu koja je nanesena lokalnom stanovništvu netko mora odgovarati i zato predlaže da ga MO Marčelji podupre pri podnošenju kaznene prijave protiv počinitelja. Smatra kako MO Marčelji treba stati uz njega u podnošenju prave kaznene prijave što je ujedno i razlog dolaska g. Kesića na sjednicu.

Vijećnici su nakon odlaska gospodina, zaključili kako ne mogu prihvatiti ovakav način prijave, niti će poduprijeti nekakvu kaznenu prijavu koju nisu niti pročitali niti za isto počinjeno kazneno djelo vidjeli dokaze. Ovlasti mjesnog odbora ograničene su Statutom Općine Viškovo i Poslovníkom o radu mjesnog odbora Marčelji. Mjesni odbor Marčelji kao „tijelo“ trenutno ne planira supotpisati kaznenu prijavu, što ne znači da pojedini članovi mjesnog odbora neće učiniti isto, kao fizičke osobe. Isto svakako ne znači da se vijećnici neće zauzeti, i zauzimaju se, za rješenje ovog velikog problema lokalnog stanovništva dopisima prema Općini i inspekcijama, kroz rad u Radnoj skupini za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina te kroz, nažalost, jako slabo popraćene zborove mještana.

## Točka 2.

### **Usvajanje Zapisnika sa 24. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji**

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 24. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

## Točka 3.

### **Prikaz troškova po stavkama MO Marčelji u razdoblju od 01.-12.2018 godine**

Predsjednik je vijećnicima obrazložio financijski izlistak troškova po stavkama mjesnog odbora dostavljen od strane gđe Gauš. Iz istoga je vidljivo kako je u protekloj godini ostalo nepotrošeno oko 800,00 kuna.

#### Točka 4.

### **Zaključci sa 8. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Mariščina te Zapisnik sa 7. sjednice**

Član skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Mariščina, Ivan Kardum, obavijestio je vijećnike kako Zapisnik sa 8. sjednice još nije gotov te da može zaključiti kako do nikakvih promjena u usporedbi sa Zapisnikom sa 7. sjednice nije ni došlo. Pomaka na bolje nema, dosadašnje poduzete mjere nisu dale nikakve rezultate, a povišene vrijednosti čestica H<sub>2</sub>S – u zraku, predstavnici društva Ekoplus pripisuju automobilima koji su uz mjernu stanicu namjerno ispuštali plinove koji su povećali visinu otrovnih čestica. Predstavnici Ekoplusa tvrde kako navodno posjeduju snimke vozila te registracije istih, no vijećnicima nije jasno zašto ih, u tom slučaju, nisu priveli. Vijećnici smatraju kako je takvo opravdanje zagađenog zraka u Marčeljima u najmanju ruku smiješno te kako se na taj način javno rugaju mještanima.

#### Točka 5.

### **Osvrt na manifestaciju „15. Međunarodna smotra mićeh zvončari pul Marčeji“**

Predstavnici mjesnog odbora operativno su pomogli oko dočekivanja zvončarića te posluživanja marende. S zadovoljstvom je konstatirano da je manifestacija, kojoj su i ove godine prisustvovali gosti iz Republike Slovenije, Etnografsko društvo Kurenti iz Ptuja, u potpunosti zadovoljila očekivanja. Sve je prošlo u najboljem redu, a prekrasno vrijeme dodatno je uljepšalo manifestaciju.

#### Točka 6.

### **Prometna signalizacija i oprema za povećanje sigurnosti prometa na županijskoj cesti kroz Marčelje**

Predsjednik je vijećnike obavijestio kako je od strane g. Kordića primio dio prometnog elaborata kojim se planira postava dva mjerača i pokazivača brzine na dionici od Pogleda prema Viškovu te postava *led svjetala* sa treptaćima na pješačkom prijelazu na Ilovci. Vijećnici su predložili drugačiju poziciju jednog od mjerača brzine što je kasnije usaglašeno sa g. Kordićem. Nakon završetka elaborata, ostale dokumentacije i dozvola očekuje se najkasnije do proljeća postava istih.

#### Točka 7.

### **Plan rada MO Marčelji za 2019. godinu**

Planovi za 2019. godinu veoma su skromni s obzirom na financijsku situaciju. Pokušati će se realizirati svi programi kao i u protekloj godini, ali u skromnijem izdanju. Ukoliko ostane novaca pokrenuti će se i planirani novi programi. Od komunalnih radova vijećnicima je prioritet zatvaranje igrališta u Marčeljima pomičnom ogradom kako bi ograđeni prostor nakon otvaranja bio korišten za parkiranje, a pomična ograda djecu bi štitila od prometnih opasnosti.

Točka 8.

**Razno**

Vijećnici su se ponovno osvrnuli na „osvjetljenje“ siluete zvončara na Ilovci. Osvjetljenje koje je učinjeno u 2018. godini nije dalo rezultate pa je tako naš zvončar još uvijek u mraku. Fotonaponska ćelija postavljena je na lošu poziciju, odnosno ispod drveta koje ne propušta dovoljnu količinu sunčeve svjetlosti te poziciju ćelije treba promijeniti.

Gđa Marčelja ponovno je spomenula održavanje komunskih šterni koje su trebale biti očišćene od korova još lani. Obećani radovi nisu izvršeni pa će istu zamolbu ponovno uputiti KD Viškovo.

Sjednica završava s radom u 20,00 sati.

Zapisničar:

Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

Deni Lončar, mag. oec.